MAOGHMATIKA B' AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOA. KATEYOYNZHZ

OEMA 1°
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Ecto opbokavovikdé ovotnpo oavapopds Oyy Kol éve  onpeio
A(Xg.¥0). No amodeifete 6Tt 1 e&iowon g svleiag & mwov Siépyetan
amd 10 A Kol £xel ovvieheotn Sevbovong A eivar:

¥ Yo = 8 (X = Xo)-
MONAAEL/6,5

[Toia eivar n eicmwon g katakdpveng evbeiag mov S1épyetar, and
10 onpeio A(X.. Yo):
MONAAEYX 2

No ypaysie v eéicwon mc-svbeiog mwov diépyetar and 1o onpeia
A(x1, ¥1) Kat B(xa, ¥2) pe X#X2.
MONAAEZX 4

Na yphwete 610 18Tpddi0-00g T0 Yphupota g 6TAANC A Kot dimha
10V op1Opd ¢ oting B mov aviictoel 61 cooti andvinon.

< i A Ltiin B
147 =
a Evfeio mov éyxel cvvreieoty devbovong —1 wat Ly+2=0
BLEP) : :io A(L, -2
o1Epyetal anod 1o onpeio A(l, -2) 2 x=1=0
p  Evbeia mov diépyetul and 1o onueio A(l, -2)
5 ; : | 3. y=—x+3
Kot eivol Tapdiinin npog tov aéova x'x
: ; ; ; 4. y=-x-1
v Evbeio mov digpyetar and 1o onueio A(l, =2) -
Kot givol moapdiinin npog tov afova y'y. 5 x42=0
MONAAEY. 9

H &iicwon g svbeiag mov di€pyetar amnd ta onpeio A(2,6) Kai
B(1,1) givau
A y=3x+6 B: y=x+1 I y=5x-4
A y=xt] E: y=2x%t6
MONAAEX 3.5



®OEMA 2°

e tpiyovo ABT eivar AB=2d+f ka1 AT =-3B. 6nov |a[= ‘ﬁ?l Kot m
yovia Tov , ﬁ sivar 2.

a) No vrohoyiocets TI¢ TUPUCTAOELS:
ip. @p+r20)’  (a-Pp)’
MONAAEX 9
By Av M egivar 1o péco g mwhevpdc BT vo exgppdcete 1o drovicpoto
AM ot BI cuvapTicel Tav O, E
MONAAEX 7

¥)  No Bpeite v yovia teov draevoopateov AM, BI'
MONAAEX 9

OEMA 3°
Aivovtar ot aptBpol a=x—1,«xat p=3k+1, 6mov Kk aképatog aptOpoe.

a)  Av o opBusC a givarl ngpritdc, vo anodeifete 0Tt Kol o P eivorl me-
pLTToQ.
MONAAEX 6
B) Na mposdiopicets T1¢/ aképuleg TIHEG TOV K, BoTe 0 aplbudc o va
drapeitov B.

MONAAEXZ 9
v) Na anodeifete 611
1) (2a+1,p-3)=1
MONAAEZX 6
1) [20+1, B - 3] = 6K*-Tk+2
MONAAEX 4

OGEMA 4°

Ze opbokavovikd oDOTNUO avapopag Oxy pe M(X,y) moplotavoups To on-
peio piog meproyne. Zto K(12, 6) eival tonobemmuévog évag moundg Kivn-
™M¢ TAsQoviag.

H Myn oe éva onpeio g neproyig Bempeitar "modd wain". avievto fpi-
GKETOL 6TOV KVKAKO dioko mov opiletar and tov kixho C) . 0 ono10g &yst
kévipo 10 K xat aktive p1=+10. evd n Aiyn Beopsitar “waisi") ov 10 on-



peio givarl e€mtepkd 1ov C) Kot ecmtepikd 1ov kKiKiov Cor , mwov ypheetal
pe kévrpo K kot axtiva py=4.

a) Naypayete 11g eéiom@oelg Tov kKhikiov C; kat C,.
MONAAEZX 6

B) Nao gfetdoete av 1 Aqyn oto onpeio A(10, 7) kol B(9, 4) sival "ko-
lf]" ],'] "I[Ol]:) .|(':Il'1:|"b
MONAAEYX 8
v)  Evog cvtoxivniédpopog g neproyfig (Bempodpevog og evbeia) éxat
gélomon e x -y —1=0. No eietdoete av vadpysr-Tuue 1ov-aL-
TOKIVNTOdpopoY 610 omoio n ANy eivarl "kahn" 7 "wohl kain".
MONAAEX 11

KAAH EINITYXIA ZTIX TENISRZX EZEETAXEIX



